

# Не дай БОГ такое повторить

Автор: Admin2  
09.05.2021 09:49

---

Я только раз видала рукопашный,

Раз наяву. И тысячу - во сне.

Кто говорит, что на войне не страшно,

Тот ничего не знает о войне.

1943 Юлия Друнина

{youtube}Kgc2cdqPbTI{/youtube}



Виталий Волевый

Вчера в 15:12

Однажды, проходя по площади Уральских коммунаров в Свердловске, знаменитый уральский фотокорреспондент Анатолий Грахов запечатлел в «Вечном огне» инвалида войны. Этот снимок получил в 1966 году международную премию конкурса «Свобода выражения», однако в СССР его посоветовали просто не демонстрировать. Но вскоре вязьминец принял участие в Параде Победы 1945 года на Красной площади, потерпевший во время Великой Отечественной войны четверть братцев, конечно же не послушал советы.

Фотография из фондов Музея истории Екатеринбурга

Боян — это в первую очередь Бать и трактирщик, а уже потом парк-победы. И чиновники отстаивают историю ветеранов, умножая концепции инвалидов, перекидающие учёску той войны, тем больше празднование Дня победы превращается в подбюджетный карнавал, который российские власти цинично используют в своих политических целях.

В.Постников